
Referat fra FAU-møte 07. april 2025 kl. 1800 på Holviga Barneskole. 
 
 
Til stede:  
FAU: Tor S. Eide, Bård Hemnes, Nina Boskovic, Silje Karina Nydal (vara for 5. trinn) og Jan Vidar 
R. Midtbø.  
 
Forfall: Lina Henriksen, Øystein Fossestøl og Andreas Topland. 
 
Andre: Ruth Skåre Grunnøy (rektor).  
 
 
Referent:  
Jan Vidar R. Midtbø 
 
 
Godkjenning av innkalling 
Ingen bemerkninger. 
 
Konklusjon: Godkjent 
 
 
Godkjenning av referat fra forrige møte 
Ingen bemerkninger. 
 
Konklusjon: Godkjent 
 
 
Informasjon fra skolen 
Rektor informerte om status ved skolen. 

• Økonomi: Skolen er fortsatt i budsjettbalanse. 
• Grimstadmodellen: Skolen har jobbet sammen med leger, om et opplegg for å få ned 

sykefraværet. Opplegget går ut på at de ansatte skal gå til skoleledelsen før de går til 
legen, og dermed kartlegge mulighetene for tilretteleggende tiltak og/eller eventuell 
gradert sykemelding. 

• Sykefraværet: Det legemeldte fraværet er nå på 4,1%. 
• Tittelendringer: Fagledere er blitt avdelingsledere. Denne endringen gir 

personalansvar, og noe økonomiansvar. Enhetsledere har blitt virksomhetsledere. 
• Skolen har fått forespørsel fra Forsvarsforeningen, om noen elever kan stille til å 

servere kake på et arrangement i forbindelse med 80-årsjubileet for frigjøringsdagen 
8. mai. 

• Elevrådet ønsker skolegensere. FAU stiller seg positive til dette, men ber elevrådet 
spesifisere ønsket sitt. 

• Ny skole: Skolen har stadige møter med entreprenøren angående detaljer ved skolen. 



• Russen kommer på besøk på skolen 24. april kl. 1045. 1. trinn får først lov til å gå 
igjennom en russebuss. Russen vil også være til stede i storefri. Rektor opplever 
dialogen og besøket av russen som positiv. 

 
Skolestruktur 
Kommunen vurderer å endre skolekretsgrensene, og har gitt FAU mulighet til å komme med 
høringssvar basert på følgende spørsmål: 
 

1. om kretsgrensene mellom Jappa skole og Holviga-skolene fortsatt bør gå i Vesterled 
etter at Frivoll skole er avviklet. 

2. om elevene fra Grøm-området bør innlemmes i Jappa skoles skolekrets når Frivoll 
skole avvikles  

3. om elevene på Jappa skole bør samlokaliseres eller om det bør opprettes en avdeling 
under Jappa skole for 1. trinns-elevene på gamle Frivoll skole.  

 
FAU ved Holviga Barneskole mener dette er spørsmål KFU bør besvare, og ikke det enkelte 
FAU. FAU ber derfor KFU se på saken. 
 
Status 17. mai 
I år er det foreldrene som skal følge trinnene i kommunens barnetog. FAUs anbefaling er at 
det stilles med minimum to foreldre per klasse opptil 4. trinn, og minimum én per klasse fra 5. 
trinn og oppover. FAU vil sende ut en melding via Visma med retningslinjer. 
Foreldrekontaktene får ansvaret om å følge opp retningslinjene. 
 
FAU har tidligere vedtatt å premiere det trinnet som lager den beste stemningen i toget. Vi 
endrer dette til at vi vil gi en påskjønnelse til alle elever i etterkant av 17. mai.  
 
 
Dugnad 
7. og 8. mai arrangerer FAU dugnad ved skolen. Den første dagen blir en arbeidsdag med 
vedlikehold av uteområdene, mens den andre dagen blir en kreativ dag.  
 
KFU 
KFU har sendt en klage til statsforvalteren på manglende vikarbruk ved korte sykefravær. 
Bakgrunnen for klagen er at KFU opplever at de ikke kommer noen vei i dialog med 
kommuneadministrasjonen. 
 
KFU har også bedt om innsyn i systemet for avviksmeldinger, men har foreløpig ikke fått 
dette. 


